

Усадьбе Асеева подарили барельеф памятной монеты

В честь десятилетия со дня открытия в Тамбовской области Историко-культурного музейного комплекса «Усадьба Асеева» Тамбовское отделение Банка России подарило музею макет монеты, посвященной дворцу мецената.

Серебряная трехрублевая монета «Усадьба Асеева» была выпущена в серии Памятники архитектуры России 5 лет назад. Экспозиция музея пополнится гипсовым слепком модели монеты, над которым трудились художники-медальеры Гознака.

Усадьба Асеева — архитектурная жемчужина региона. Дворец в стиле модерн был построен по проекту архитектора Льва Кекушева в 1905 году. Архитектор создал ансамбль интерьеров с уникальными элементами: тонкой лепниной, живописью, панно, осветительной архитектурой, встроенной мебелью, сохранившими свой первозданный вид до нашего времени.

На монетах Банк России изображены многие архитектурные шедевры нашей страны. С некоторыми из них можно познакомиться на фотовыставке монет «Посмотрите вокруг», которая также открылась в музейном комплексе. До конца октября гости смогут взглянуть на историю нашей страны и открыть для себя ее самые интересные страницы. Монументальные здания, величественные крепостные стены, купола старинных монастырей и древние изразцы, изображенные на серебряных и золотых монетах Банка России, раскроют перед посетителями музейного комплекса величие и красоту архитектурного наследия нашей страны.

Выставка будет экспонироваться в Усадьбе до 1 ноября.

